

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕННИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 55 (10564)

СРЕДА

12

ИЮЛЯ
2023 года

Цена
10 р. 08 коп.

Человек дела

Жить и работать нужно на совесть

О людях, которые сумели пожить в двух государствах, захватить период краха Советского Союза и становления новой России, писать всегда интересно. Это поколение выросло под пионерские горны и рассказы о героизме. Они жили в лучшие годы рухнувшего государства, под крылом коммунистической партии, когда можно было учиться где хочешь, устроиться на работу без каких-либо проблем, получить от государства жилье. Но понимали они, что работать нужно на совесть – слаженно, на общий результат. Они умели дружить, любить и радоваться за соседа. После 1991 года эти люди приняли на себя все волнения, происходящие внутри страны, и продолжили работать на совесть в новых реалиях.

В этой статье я хочу рассказать о всем известном в нашем районе человеке – Михаиле Петровиче Фролове. Повествование это будет не только о работе, но и о жизни, становлении его как личности – многогранной и интересной. В нашей жизни такое происходит сплошь и рядом – когда кто-то добивается должности, положения, порой идя по головам. Михаилу Петровичу же служение народу было уготовано самой судьбой.

ПО СТОПАМ ОТЦА

Родился Михаил Петрович 10 июля 1953 года в д. Шевелевой, был самым младшим из четырех детей. После окончания Санниковской средней школы, как и многие мальчишки, чье рождение выпало на послевоенные годы, мечтал попасть в военное училище. Из восьми его одноклассников половина мечтала обучаться профессии военного. Впоследствии эти четверо, включая Михаила Петровича, стали директорами совхозов.

Он всегда хотел быть похожим на отца – Петра Спиридоновича, фронтовика, которого Великая Отечественная война застала сразу после демобилизации. Во время службы в армии Петр Спиридонович окончил Бийское военно-пехотное училище, поэтому выбора не было – по пути домой ему срочно пришлось вернуться в часть, так и не повстречавшись с родными. Воевать довелось ему на нескольких фронтах и в разных должностях. За военную службу и боевые подвиги Петр Спиридонович был награжден медалью «За оборону Ленинграда», двумя орденами Красной Звезды и орденом Отечественной войны II степени. При взятии Кенигсберга в марте



Михаил Петрович Фролов

1945-го лейтенант Фролов был ранен и доставлен в госпиталь, откуда потом и отправился на родную землю.

Петр Спиридонович работал председателем колхоза «30 лет ВЛКСМ», а с 1953 года в течение

семи лет руководил колхозом им. Свердлова. За свой труд в мирное время он был удостоен чести быть награжденным одной из высших наград СССР – орденом Октябрьской революции. Им награждали за выдающиеся заслу-

ги, в том числе во всех отраслях народного хозяйства. В Вагайском районе этим орденом, кроме него, были награждены четыре человека. Именно на него всегда равнялся сын и хотел идти по его стопам.

Грезивший военной профессией паренек хотел поступать и на танкиста, и на летчика, но уезжать далеко от родного дома, от родителей было страшно. Поэтому он выбрал местом для обучения профессии Омское танко-техническое училище. Но не понравилось, не зацепило, так как оказалось, что готовят здесь механиков по ремонту и эксплуатации танковых машин. А в мечтах было именно управление броневой машиной и ратные подвиги. Довольно успешно сдав два экзамена, юный Михаил все же отправился домой.

В Тюмени поступил в ГПТУ на киномеханика, чтобы перед тем, как вступить в ряды Советской армии, получить хоть какую-то специальность. Поработав два месяца, отправился служить, по распределению попал в Военно-Морской флот.

СЛУЖБА В АРМИИ

Во время нашей беседы, пролистывая свой дембельский аль-

(Окончание на 2 стр.)

За многолетний добросовестный труд



29 июня в кабинете главы района наш земляк Герой России Рустам Галиевич Сайфуллин по поручению депутата областной Думы Фуата Ганиевича Сайфитдинова за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в поддержание мобилизационной готовности и осуществление воинского учета в Тюменской области вручил Благодарственное письмо Тюменской областной Думы помощнику военного комиссара по воинскому учету Вагайского военкомата Гульсифе Атыковне Аптулгаевой, которая 33 года посвятила себя этой непростой профессии.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора



10 июня первый по поручению депутата Тюменской областной Думы И.Г. Левченко секретарь Вагайского районного отделения КПРФ Ю.В. Тунгусов за многолетний добросовестный труд и высокое профессиональное мастерство вручил Благодарственное письмо Тюменской областной Думы продавцу ООО «Кристалл» Л. Н. Огрысковой. В письме отмечено, что Любовь Николаевна зарекомендовала себя грамотным, ответственным работником, настоящим мастером своего дела, к поздравлениям также присоединились однопартийцы, бывшая глава Супринского поселения Н.С. Хуртова и индивидуальный предприниматель О.М. Кулакова.

Юрий ТУНГУСОВ,
первый секретарь Вагайского РО КПРФ

Человек дела

Жить и работать нужно на совесть

(Окончание. Нач. на 1 стр.) бом, Михаил Петрович вспоминал службу в армии. «Учебка проходила на острове Русский. В ожидании объявления, куда отправят для дальнейшего прохождения службы, на пирсе залива Петра Великого я увидел лагом стоявший большой корабль. Тогда я подумал: вот бы попасть на него. Потом нам зачитали списки, и я узнал, что буду служить именно на нем. Так на три года боевой противолодочный корабль «Одаренный» стал моим домом», – рассказывает Михаил Петрович.

Экипаж «Одаренного» состоял из трехсот человек. Электромеханическая боевая часть (БЧ-5), в которой он служил котельным машинистом, была самой многочисленной, состояла из нескольких команд и отделений: турбо-моторной, электротехнической и трюмно-котельной. Работа эта была очень ответственной, так как БЧ-5 всегда является «сердцем» корабля, это жизнь и жизнедеятельность корабля, без которой он попросту останется недвижимым.

В 1973 году Михаил Петрович и три его сослуживца решили вступить в коммунистическую партию. Замполит с готовностью принял их порыв, ведь в основном в ее ряды вступали представители офицерского состава. После голосования первичной партийной организации корабля и единогласного «за» еще год они числились в кандидатах, а затем уже стали полноправными членами КПСС. За успехи, достигнутые при обучении в школе комсомольского актива и отличные знания, показанные на экзаменах, старший матрос Фролов получил Грамоту политотдела войсковой части.

На «Одаренном» за время службы Михаил Петрович побывал в боевых походах. Во время военного конфликта во Вьетнаме экипаж отправился туда, чтобы обеспечить безопасный вывод гражданских судов, доставлявших гуманитарные грузы. Два раза ему посчастливилось участвовать в Параде ко Дню ВМФ на базе Тихоокеанского флота во Владивостоке.

Перед демобилизацией Михаил Петрович получил из рук командира войсковой части, капитана 2 ранга Грамоту за отличные успехи в боевой и политической подготовке, примерную дисциплину и безупречную службу в рядах Вооруженных сил Союза ССР. В этой грамоте написано: «Выражаю уверенность, что Вы и впредь будете служить примером добросовестного исполнения своего патриотического долга перед нашей великой Родиной». Окончив службу в звании главного старшины, по прошествии трех лет и двух месяцев М.П. Фролов вернулся домой в д. Шевелеву.

В 2018 году, уже будучи на пенсии, бывший моряк в День Военно-Морского флота России вместе с единомышленниками стал инициатором открытия Памятного знака воинам-морякам в парке Боевого Братства на въезде в с. Вагай. Теперь все причастные к этому празднику ежегодно собираются в последнее воскресенье июля у отслужившего свою верную службу корабельного якоря и памятного камня.

ДЕМОБИЛИЗАЦИЯ И ПЕРВАЯ ТРУДОВАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Демобилизовался Михаил Петрович под новый 1975 год. Приехав в родную деревню, сразу встал на партийный учет. Заведующий орготделом райкома КПСС Н.М. Банников приметил молодого перспективного дембеля и приехал с серьезным разговором в дом Фроловых. Мнение его было такое – партийному человеку необходимо работать именно по линии партии. Отец вынес свой вердикт: «Специальности у него нет, отправляйте его учиться». Таким образом, Михаил Петрович уже 6 января вышел на работу в качестве инструктора организационного отдела Вагайского райкома, а еще через неделю поехал в Тюмень на курсы.



Михаил Петрович признается, что в партийной работе тогда ничего не понимал. Но он никогда не упускал возможности учиться, совершенствовать свои навыки и знания и применять их на практике. Поэтому он отправился в Омск, где был зачислен в Советскую партийную школу при Омском обкоме КПСС. После ее окончания вернулся на прежнее место работы инструктора оргкомитета.

СЕМЬЯ

Дома его ждала будущая жена – Надежда, с которой он познакомился за несколько месяцев до того, как отправиться в Партийную школу. Их знакомство произошло случайно. Михаил Петрович, вернувшись из Тюмени, увидел у магазина молодую девушку. Его мама Апполинария Герасимовна сказала, что она приехала по распределению к ним в деревню и живет у них. Когда он отправлялся в Омск, объявил родителям, что Надежда станет его женой. По прошествии двух лет обучения, он снова вернулся домой, а вскоре молодые сыграли свадьбу.

Верная и любящая жена стала для него надежным тылом, всегда была рядом с ним, куда бы в связи с производственной необходимостью ни пришлось уехать. Первым таким местом стало село Дубровное, куда его, на тот момент студента заочного факультета Омского сельскохозяйственного института, назначили секретарем парткома совхоза «Дубровинский». В Дубровном родился их первенец – сын Иван, а затем, уже в с. Шишкина, и второй сын – Петр, а в 1990 году родилась дочь Ксения. Надежда Александровна вела хозяйство и обустроивала быт, пока муж все

дни проводил на работе.

СОВХОЗ «ЖЕЛНИНСКИЙ»

26 августа 1978 приказом Вагайского производственного управления сельского хозяйства Михаил Петрович был назначен директором совхоза «Желнинский». Для 25-летнего молодого человека это было совершенно новым витком в карьере. Никогда до этого не сеявши и не пахавши, он не представлял, как должна быть построена работа, не знал самой сути производства. «Из всех, кто там работал, я был самым молодым. Старшие товарищи, или как я называл их – отцы, очень мне помогали советом и делом, учили меня всем тонкостям», – вспоминает Михаил Петрович. В «Желнинском» с ним бок о бок работали люди, с которыми их впоследствии

связала тесная дружба. За первые три года своей работы он сколотил отличный коллектив, пригласив молодых людей после армии: Владимира Давыдовича Кроо – зоотехником, Леонида Васильевича Бакланова – главным инженером, Сергея Николаевича Желнина – главным агрономом. Помогал ему во всем его правая рука – Владимир Васильевич Дейвальд.

Те годы Михаил Петрович вспоминает с теплотой, говорит, что это был очень хороший опыт работы в команде, когда все трудилось ради результата. Уходя из конторы в полночь, в шестом часу утра приходил обратно, а в дверях уже ждал листок со сводкой по надоям. Два года подряд угодья совхоза затапливало весенним паводком. Михаил Петрович вспоминает, как вместо автомобиля, приходилось садиться в моторную лодку и на ней объезжать поля, сенокосы и пастбища. А чтобы не было простоев техники в случае поломки, необходимые запчасти доставлялись вертолетом.

АГРОПРОМЫШЛЕННОЕ ОТДЕЛЕНИЕ

Вспомнилась Михаилу Петровичу и работа в РАПО (районном агропромышленном отделении), в котором в марте 1987 года он был избран председателем. В состав отделения входили совхозы и межхозяйственные предприятия и организации района, включая строительные, и предприятия системы Госагропрома СССР, системы Министерства хлебопродуктов, Госкомитета по лесному хозяйству, а также организации потребительской кооперации. Обязанностями этих предприятий среди прочих было выполнение производственно-хозяйственных функций (откорм скота, производство комбикормов, ремонт и техническое обслуживание сельскохозяйственной техники и оборудования животноводческих ферм и др.). Каждый день всю информацию по району собирали диспетчера посредством телефонной связи. На утренних докладах руководители организаций, входящих в объединение агропромышленного комплекса, знали, в чем нуждаются хозяйства, и координировали работу сообща. Таким образом, карьера Михаила Петровича приняла более масштабный характер.

В то время в Вагайском районе было 14 хозяйств, в которых насчитывалось 21000 крупного рогатого скота, из них 9500 коров. Свою деятельность вела 51 молочная ферма. Почти в каждом хозяйстве, кроме КРС, были и свинофермы. Под нужды района и для последующей реализации засеивали поля площадью 60 тысяч гектаров, 40 из которых отводились под зерновые культуры. Нужно все было держать на контроле, чтобы ни одно хозяйство не испытывало нужды.

ВТОРОЙ СЕКРЕТАРЬ

15 сентября 1987 года Михаил Петрович был избран вторым секретарем Вагайского райкома КПСС. Но страна переживала не лучшие времена, а вместе с ней приходило в упадок и сельское хозяйство. Поэтому, спустя три года, он перешел в кооператив «Прогресс», который впоследствии был переименован в АО «Вагайагропромхимия».

В 1994 году по приглашению главы района К.И. Марганова был назначен его заместителем по вопросам социально-экономических реформ на селе, а в 1997

году вступил в должность первого заместителя главы района. В 2002 году к его обязанностям добавилось и управление агропромышленным комплексом района. Должность первого зама объединила в себе весь его прошлый трудовой опыт. Он как никто знал все тонкости правильного и рационального ведения дел. В этом же году за многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие агропромышленного комплекса района он был награжден Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства.

За период работы в этой должности Михаил Петрович инициировал ежегодное проведение межотраслевых Дня животноводства и Дня пахаря, проходящих в рамках конкурса «Славим человека труда». Победители районных соревнований отправлялись на региональный этап. Не было и дня, чтобы Михаил Петрович не выезжал на поля. Он всегда знал в лицо каждого работника, каждого механизатора в районе, со всеми разговаривал на равных, помогал советами.

Со специалистами АПК Михаил Петрович особое внимание уделял развитию личных подсобных хозяйств граждан и организации работы по запуску молока у населения (в районе насчитывалось 42 молокоприемника), а также деятельности снабженческого кредитного кооператива «Вагай». Много занимались благоустройством и озеленением райцентра.

Координировал он сложную работу и в периоды чрезвычайных ситуаций, когда на район обрушивались неблагоприятные природные условия – будь то паводок или засуха. В 2002 году ему была объявлена благодарность за успешное исполнение должностных обязанностей при подготовке и проведении комплексной проверки по гражданской обороне и ликвидации чрезвычайных ситуаций. По этой же стезе он был награжден грамотой Губернатора Тюменской области, а также медалью «МЧС России».

Два раза его заслуги в проведении сельскохозяйственных переписей удостоивались медалями Федеральной службы государственной статистики.

В 2018-ом, проработав 44 года, Михаил Петрович вышел на заслуженный отдых. За заслуги в агропромышленном производстве, активную общественную работу и многолетний плодотворный труд Министерством сельского хозяйства ему было присвоено звание «Почетный работник агропромышленного комплекса России». А также звание «Почетный аграрник Тюменской области» от Департамента агропромышленного комплекса.

Михаил Петрович Фролов – это целая эпоха в развитии нашего района. Даже будучи на пенсии, он интересуется, как идут дела в хозяйствах, если нужно, то может дать совет. Ведь его опыт в АПК – колоссален.

10 июля Михаил Петрович отметил свой 70-летний юбилей. В этот замечательный праздник редакция газеты присоединяется ко всем поздравлениям в адрес юбиляра. Желаем Вам, Михаил Петрович, долгих, спокойных и счастливых лет жизни, а также крепкого здоровья Вам и Вашим близким.

Юлия РАЙМБЕКОВА

Память пронесем через года!

*В Сибири не было войны,
Но бесконечны
павших списки.
В Сибири не было войны,
Но в каждом парке –
обелиски!*

28 июня в селе Копотилы состоялось торжественное открытие памятника землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны. На родину предков съехались потомки вплоть до шестого колена от Казахстана до Беларуси, всего около 100 человек. На открытии присутствовали почетные гости: глава Черноковского сельского поселения Н.Н. Федорова, председатель первичной ветеранской организации А.С. Арканова, председатель Думы Вагайского района, атаман казачьего хуторского общества В.Л. Шиловских с казаками, а также труженики тыла этой территории.

Это мероприятие стало возможным в первую очередь благодаря главному идейному вдохновителю Анатолию Михайловичу Ваулину, а также



родственникам участников Великой Отечественной войны Алексею Тимофеевичу Пронтишеву, Андрею Филипповичу Куликову, Анатолию Андреевичу Паву, Анатолию Николаевичу Корытову, Геннадию Николаевичу Корытову. Отдельные слова благодарности в этот день звучали в адрес тобольского индивидуального предпринимателя Армена Оганесяна, ко-

торый накануне трагически погиб в автокатастрофе и не смог разделить радостное событие с жителями Копотил, в память о нем была объявлена минута молчания.

В 2020 году была сформирована инициативная группа, и началась кропотливая работа по установлению имен фронтовиков из деревень Копотиловского сельсовета. поиско-



вая работа завершилась только весной 2022 года, тогда и была установлена центральная плита с названием монумента, а уже в мае 2023 года были смонтированы мраморные плиты с именами погибших земляков, а также вернувшихся с Великой Отечественной войны. Сейчас численность населения уже не та, что в 1940-е, всего три домовладения.

Нина Михайловна Пронтишева-Ваулина, чье детство прошло на бескрайних просторах этого живописного уголка, на торжественном открытии памятника рассказала о проделанной подготовительной работе, о том, как имена 113 павших односельчан оказались выбиты на мраморных плитах, чьих-то дедов, прадедов, мужей и сыновей, ушедших в бессмертие совсем молодыми.

– Фамилии наших односельчан есть не на одном памятнике. Так, фамилия нашего деда Александра Прохоровича Арканова есть на братской могиле в поселке Назия Ленинградской области, есть его фамилия и на обелиске в селе Черном. А вот теперь мы собрали их всех вместе на малой родине, со всех восьми деревень (Фокина, Курицына, Копотилы, Бесчастнова, Кулики, Заканава, Попки,

Куторы), откуда они ушли на фронт. Разве может быть забыт тот, кто всеми силами боролся за победу?!» – сказала Нина Михайловна.

К вышесказанному казачий атаман добавил: «Победа в Великой Отечественной войне – это подвиг и слава нашего народа. Долг живых – не забывать об этом и передавать священную память о ней подрастающему поколению».

Право открыть памятник было предоставлено организаторам возведения данного монумента – Нине Михайловне Пронтишевой-Ваулиной и Анатолию Михайловичу Ваулину.

В память о жителях, не вернувшихся с полей сражений, присутствующие на митинге возложили цветы и почтили их минутой молчания.

После митинга Иван Санчак и Светлана Плесовских порадовали гостей музыкальными номерами. Теперь у копотильцев есть место, куда они смогут принести цветы и почтить память своих близких, самоотверженно воевавших с нацистами за мир и свободу.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора



Прощание с героем спецоперации

1 июля в с. Вагай на площади у памятника павшим в годы Великой Отечественной войны в Парке Победы утром былолюдно – местные жители пришли отдать дань уважения и проститься с нашим земляком Абайдуллиным Ренатом Анваровичем, который погиб при выполнении боевых задач в ходе СВО в Донецкой Народной Республике. На момент смерти Ренату Анваровичу было 45 лет, до начала мобилизации он работал в Вагайском Дворце культуры охранником. Он был добрым и отзывчивым человеком, его уважали и любили земляки, к которым он относился с открытой душой.

Со словами соболезнования и поддержки к родственникам погибшего обратились первый заместитель главы района А.А. Сафрыгин и исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» И.Я. Мисько. В своем обращении Александр Анатольевич сказал: «Только человек с большой рус-

ской душой и огромным сердцем в это труднейшее время мог стать защитником Отечества, чтобы противостоять коварному врагу, для которого нет человеческих ценностей. Выражаю глубокие соболезнования родным и близким Рената Анваровича. И хочу, что бы вы знали – Вагайский район и его жители рядом с вами, разделяют боль утраты и готовы прийти на помощь в любую минуту».

За мужество и героизм, проявленные в ходе специальной военной операции, Указом Президента Российской Федерации Ренат Анварович награжден орденом Мужества посмертно, награда была передана маме героя Зайнулле Абдулловне. В последний путь героя проводили со всеми воинскими почестями, предав земле на родине отца в деревне Кульмаметской.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора





Дорогую жену, маму и бабушку Алевтину Ивановну ШЛЯПИНУ поздравляем с 70-летним юбилеем и посвящаем ей эти строки:

70 лет отмечаем мы снова!
В 70 лет жизнь прокрутим по-новой!
И морщинки на лбу
мы с тобой не заметим,
Бабушкин праздник
мы снова отметим.
В юбилей ты на небе зажгла фонари,
Засветилась звезда,
что горит до зари.
И гори этой жизнью, гори до конца,
Стойкостью духа сильнее свинца.
А помнишь ты, баба, как нас занесли,
Маленьких девочек с лентой на груди?
И вот бы, казалось, в пеленке лежала,
А теперь взгляди –
внучка взрослою стала!
И гордо скажу на вопросы: «А кто ты?»,
Что я из той крепкой
и сильной породы.

Шляпиной громко себя называю
И от сплетен про нас я себя не скрываю.
О, помню я букеты на линейке,
Которые тащили в школу мы.
У всех ребят по розочке в газете,
А Тоня тащит целые кусты.
И перед тем, как в школу зашагать,
Сначала съест тарелку каши.
Волнуется сильнее всех за нас
Бабулечка родная наша.
И с дедом нашим ты живешь
Уже почти полвека,
Ты для себя тогда нашла
Любимого навеки человека.
Вы по характеру разные у нас,
Но вся семья равняется, похожа
На вместе с нами взятых вас.
Любви желают тебе дети,
Пусть романтично
кружит вальс.
Тот вальс, который в 53-ем
Рождением назвали
в этот час.
Мы желаем сегодня
здоровья,
Не болей, дорогая, не надо.
Оставайся такой же
сердечной,

И пусть жизнь будет мягкой
как вата.

И спасибо тебе говорю
За поддержку, которую даришь,
Ведь тебе я так часто звоню,
И меня ты всегда принимаешь.
И титановый труд эта жизнь,
Так сказала однажды ты, баба.
Я люблю тебя сильно, ты б знала.
Я люблю до Луны и обратно.
И как плакала я на коленях
У тебя со слезами тогда,
А ты искренне переживала
И советы давала всегда.
Поглядим мы сегодня за спину:
Ты приехала только сюда.
В 19 лет ты в школу ступила
И работать тогда начала.
И корову держала ты с дедом,
И детей собирала одна.
А твой муж уезжал на работу
В те густые когда-то леса.
И дай Бог, чтобы ты улыбалась,
Хоть была непростая судьба.
Мы не жалуемся и не плачем,
У нас сильная очень семья.
И сегодня на свет родилась ты,
Женщина с сильной душой.
Эта женщина с именем громким –
Алевтина!

Мы гордимся тобой!

С наилучшими пожеланиями,
семья ШЛЯПИНЫХ

Администрация, Дума, совет ветеранов Шишкинского сельского поселения поздравляют юбиляра и именинников, родившихся в июле:

МАЛЮГИНА Николая Ивановича – с 70-летием,
МАЛЮГИНА Виталия Ивановича,
КОЛЬЦОВА Николая Никитовича,
ПАЛЬЯНОВА Геннадия Павловича,
ПЕТРЕНКО Павла Александровича,
ЕЛИСЕЕВУ Надежду Николаевну,
МАТАЕВА Александра Николаевича,
ОСЛИНА Сергея Васильевича,
ТАРЕНКО Галину Михайловну.

От души желаем, без сомненья,
Счастья в жизни, радости в семье,
Пусть никто не портит наслажденье,
Пусть успех сопутствует везде.

Долгих лет
и доброго
здоровья,
Молодости,
силы, красоты,
Пусть всегда,
не только в день
рождения,
Исполняются
заветные мечты.

ВОДОПРОВОД
ПОД КЛЮЧ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Администрация Вагайского муниципального района информирует граждан о приеме заявлений о предоставлении земельного участка по следующим адресам:

1. Тюменская область, Вагайский район, п. Заречный, ул. Молодежная, 2, ориентировочной площадью 1127 кв.м, для ведения личного подсобного хозяйства;

Заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже такого земельного участка или аукционе на право заключения договора аренды можно подать через многофункциональный центр (МФЦ) и при личном обращении в администрацию Вагайского муниципального района по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. №103, №105.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка, в соответствии с которой предстоит образовать земельный участок можно по адресу: с. Вагай, ул. Ленина, 5, каб. 103, с 8:00 до 16:12 час.

Заявления принимаются в течение тридцати дней со дня опубликования и до 12.08.2023 г.

Поздравляем!

12 июля отмечает свой юбилей наша дорогая сестра Зульфия Мухаметниязовна Таштимирова, проживающая в д. Кобякской. Мы от всей души поздравляем ее со славным юбилеем! Желаем крепкого здоровья, счастливой жизни, наполненной заботой и вниманием близких, свершения смелых планов и исполнения задуманного. Пусть жизнь твоя будет наполнена радостью, оптимизмом и приятными событиями.

Дней желаем самых светлых,
Нежных чувств, удач во всем,
И чтобы жизнь была согрета
Лаской, радостью, теплом!
Доброты и слов красивых,
Как росинки на цветах,
И чудес, минут счастливых,
Как в пленительных мечтах!

С любовью, МАМА, СЕСТРА,
БРАТЬЯ и их семьи



Администрация, депутаты Думы, советы ветеранов Шестовского сельского поселения искренне поздравляют июльских юбиляров:

ГАЙСИНУ Сахию Сулеймановну – с 75-летием,
ПАЛЬЯНОВУ Александру Яковлевну – с 70-летием,
РЫСМУХАМЕТОВА Арифиллу Валиевича – с 70-летием,
и именинников:
АЙТБАЕВА Фарита Якубовича,
АЙТОВУ Луизу Айзатовну,
АЙТОВУ Лелию Нурмухаметовну,
АЛИАКБАРОВУ Расиму Равиловну,
АЙТБАЕВУ Шамилю Таштимировну,
АХИНУ Самиху Абдуллаевну,
ГАЙСИНА Рахима Рамазановича,
ГАЙСИНУ Шамилю Тимирбаевну,
ГЕНБАРУКОВУ Галину Афанасьевну,
ЕГОРОВУ Галину Петровну,
ЖЕЛНИНУ Светлану Геннадьевну,
ИМАНГУЛОВУ Барису Абдулбариевну,
НУРИНУ Магию Тусмухаметовну,
НУРУЛЛИНУ Римму Таштимировну,
ПОТИЕНКО Халилу Халиловну,
ПАЛЪЯНОВУ Любовь Федоровну,
РАМАЗАНОВА Рафаила Тимиралевича,
СУЛЕЙМАНОВУ Мунибу Аймутдиновну,
ФАТХУЛЛИНА Альберта Салимовича,
ФАТХУЛЛИНА Биктимира Абдуковича,
ФАТХУЛЛИНА Рашида Салимовича,
ШАКИРОВА Зайнуллу Хависовича,
ШИШКИНА Владимира Васильевича.

Поздравляем с днем рождения
И желаем сил, везения,
Солнца, радости, удачи
И здоровьца в придачу.
Чтоб успех сопровождал,
Крепко за руку держал.
Пусть приходит вдохновение,
Дарит радость, настроение
И возможности творить,
Радоваться и любить.

Администрация, депутаты Думы, первичные ветеранские организации Шестовского сельского поселения выражают искренние соболезнования детям, родным и близким в связи с уходом из жизни ветерана трудового фронта **ФАТХУЛЛИНОЙ Салимы Азисовны**.
Вечная память и слава вам – поколению Великой Отечественной войны, принесшим мир на нашу землю и сегодня ушедшим от нас...

Тюменская область посоревнуется за звание «Самый читающий регион»

Тюменская область примет участие в конкурсе «Самый читающий регион», итоги которого подведут осенью 2023 года. Всего за это звание будут бороться 89 субъектов России, сообщает пресс-служба регионального департамента культуры.

Победивший регион будет удостоен статуса «Литературный флагман России» и памятного приза – статуэтки в виде летающего по волнам бронзового кораблика-книги. Еще одной наградой победителю станет возможность организовать у себя весной 2024 года форум, который объединит мероприятия наиболее активных участников конкурса, позволит расширить культурные контакты и заявить о себе в рамках работы по поддержке литературы и чтения в России.

Для поддержки участников созданы группа ВКонтакте и канал в Telegram. Здесь можно обсудить лучшие практики, книжные события, важные вопросы по участию в конкурсе и текущую работу.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Мирошниченко Еленой Вячеславовной (почтовый адрес: Тюменская обл., г. Тобольск, 7 микрорайон, д. 45, кв. 81, e-mail: tobolsk-15@mail.ru, тел. 89199429156; № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 25490) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:05:1701001:63, расположенного по адресу: Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Черное, ул. Совхозная, дом 20/1, номер кадастрового квартала 72:05:1701001.

Заказчиком кадастровых работ является Попова Л.В., тел. 8-9829147937.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Черное, ул. Совхозная, дом 20/1, 14 августа 2023 г. в 15 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, 7 мкр., д. 45, кв. 81.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности и обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 12 июля 2023 г. по 14 августа 2023 г. по адресу: Тюменская обл., г. Тобольск, 7 мкр., д. 45, кв. 81.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: кадастровый номер 72:05:1701001:64, адрес: Тюменская обл., Вагайский р-н, с. Черное, ул. Совхозная, д. 20/2

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 10.07.2023 г. Тираж 1320. Заказ 1514. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, корректора – 23-4-56.

e-mail:
VagayST@obl72.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.